



1 **СТР.**
С профессиональным праздником!



2 **СТР.**
Фотоконкурс к юбилею библиотеки



5 **СТР.**
Стрелковый турнир



6 **СТР.**
Поздравляем!

СУББОТА, 5 ОКТЯБРЯ 2013, №№ 157-159 (11732-11734)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Ваш труд почётен и высок

Сегодня огромная армия педагогов России отмечает свой профессиональный праздник. И сегодня для любимых учителей – самые красивые цветы, самые тёплые улыбки, самые добрые слова. Учитель – он всегда герой дня: в будни и праздники, в большой школе или маленькой.

К сельскому учителю у нас отношение особое: здесь он в большом авторитете. Ведь почти всё население от мала до велика училось, учится или будет учиться у него. Так и в маленькой Бырминской школе, где всего восемь педагогов. Здесь каждый знает каждого. А Гольнара Равильевна Халилова (на снимке) – единственный учитель русского языка и литературы, оттого и нагрузка у неё всегда немаленькая. К тому же у неё и классное руководство, и общественная нагрузка – пред-

седатель школьного профкома. Словом, как в любой сельской школе, где учитель и отец, и жнец, и на дуде игрец. Обучение в Бырминской школе ведётся на национальном языке, но русский ребятам знает едва ли не с пелёнок. Два языка для них – дело вполне житейское. А с иностранным – и все три!

На вопрос – почему решила стать учителем? – моя собеседница даже слегка удивляется: «А о другой профессии у нас в семье и речи не было! В том, что

стану именно учителем, я была уверена с раннего детства. Да и потом, уже в школе, у меня был очень хороший наставник, учительница русского языка и литературы Роза Гусмановна Султанова, наверное, тоже сыгравшая свою роль в выборе профессии, за что я ей очень благодарна».

Отдав школе и детям почти три десятка лет, Гольнара Равильевна видит свою задачу как учителя не только в том, чтобы дать добротные знания по предмету (по последним результатам

ГИА она награждена почётной грамотой Минобразования), но, прежде всего, помочь каждому ребёнку найти себя. Чтобы к выпуску из стен школы он знал, чего хочет в жизни, как будет себя реализовывать. И если это выпускникам удастся – учитель рад и горд, ведь здесь и его немалая заслуга.

Потому, наверное, мы всю жизнь помним своих учителей. Тех, на кого в детстве хотели быть похожими. Тех, кто помог нам шагнуть по дороге знаний. Тех, кто не считает свою профессию принудительной обязанностью, а бескорыстно, безоглядно дарит всего себя грядущим поколениям. С праздником, учитель!

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Это значимый день для каждого человека, все мы – чьи-то ученики и каждый из нас многим обязан своим наставникам.

В Пермском крае трудятся 17,5 тысяч учителей – это крепкий стержень образовательной отрасли.

Выражаю искреннюю признательность каждому за ваш благородный труд! Вы даете молодежи бесценный багаж знаний, помогаете полноценно раскрыть таланты ребенка, видя в нем личность.

Став учителем по призванию и посвятив себя этой непростою профессии, каждый из вас взял на себя громадную ответственность.

Видя результаты вашего труда, можно констатировать, что подавляющее большинство учителей Прикамья с честью справились с этой задачей.

Учитель во многом предопределяет успехи своих учеников. Результаты экзаменов, стабильно превышающие среднероссийские показатели, растущее число пермяков среди учащихся престижных вузов – всё это повод для гордости за пермских педагогов.

Дети, внуки, родственники большинства жителей края учатся школе. В этот праздничный день каждый из нас преисполнен благодарности педагогам за нелегкий каждодневный труд, неравнодушие, за силы и время, вкладываемые учителями в воспитание каждого ребенка.

Поэтому не только от себя лично, но и от лица всех жителей Пермского края хочу сказать спасибо всем учителям и пожелать вам благополучия, уважения учеников, любви и поддержки близких!

Губернатор Пермского края

Виктор Басаргин

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ! УЧИТЕЛЯ, РАБОТНИКИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляю вас с праздником!

Пусть у всех наших детей будут красивые и уютные детские садики, светлые и комфортные школы, где их встречают любимые учителя и воспитатели.

Знаю, что в районе работают отличные педагоги, которые дают своим ученикам хорошие знания, позволяющие поступить в лучшие вузы.

Желаю вам способных учеников, интересных уроков, внимательных глаз, чтобы все знания, которые вы даете детям, были усвоены ими только на «пять».

Будьте здоровы и счастливы!

С уважением, депутат Законодательного собрания Пермского края

Александр ТРЕТЬЯКОВ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СИСТЕМ ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

На протяжении всей жизни мы чему-то учимся, постигаем вершины нового, совершенствуемся. Главными нашими помощниками в этих открытиях являются люди с самой важной и самой ответственной профессией – педагоги. Учитель – это призвание!

Ваш вклад в развитие района бесценен – вы создаете его человеческий капитал. Примите нашу глубочайшую благодарность за ваш нелегкий, благородный и прекрасный труд!

Глава Суксунского района

А.В.Осокин

Председатель Земского собрания

А.М.Михляев

ЗНАЙ НАШИХ!

И вновь не подкачали!

В последнюю субботу сентября в с. Чайка Уинского района состоялся открытый краевой спортивный турнир памяти героя Советского Союза Л. Сибатуллин, где принимала участие и команда Суксунского района.

Юные борцы под руководством тренера С.К. Ахунзянова из полусотни участников турнира из Октябрьского, Кунгурского, Уинского районов, а также Башкортостана

показали себя достойно, заняв призовые места. В частности, в весе до 70 кг 3-е место у учащегося Пепельшевской школы Наиля Ахметова, а в весе до 75 кг 2-е ме-

сто занял Михаил Филиппов (ПУ-69).

Дипломы, медали, памятные подарки – в копилку награды юных борцов и их тренеров. Молодцы, борцы!

ВНИМАНИЕ!

Приглашаем на приём

9.10.2013 года в 16 часов в каб. №17 Межмуниципального отдела МВД России «Суксунский» будет вести приём граждан по вопросам деятельности органов внутренних дел заместитель начальника отдела УЭБ и ПК Главного Управления МВД России по Пермскому краю полковник полиции Анатолий Леонидович Долуда. Предварительная запись по телефону: 3-16-84 (секретариат).

РЕКЛАМА

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!!!
ТАКСИ-ЦЕНТР
Круглосуточно
Тел.3-16-16, 89048489348, 89082603105.
Подарки, бонусы

НОВАЯ ЖИЗНЬ

СУББОТА, 5 ОКТЯБРЯ 2013 Г.
№157-159 (11732-11734)

С ПРАЗДНИКОМ, УЧИТЕЛЬ!

Льётся музыка, музыка!..

Иванковский сельский клуб трижды в неделю по вечерам наполнен звуками музыки. Именно звуками, которые пока ещё не превратились в музыку. Но вот-вот превратятся!

Людмила Семёнова

А способствует этому Светлана Петровна Евдокимова, преподаватель музыки Васькинского филиала ДШИ, человек увлечённый и неравнодушный, человек, для которого музыка – и смысл жизни, и сама жизнь.

Более 30 ребят выпустились из Васькинского филиала, где под руководством супругов Евдокимовых получали музыкальное образование. И треть из них продолжили своё увлечение, превратив его в дело всей жизни, уже в стенах высших музыкальных учебных заведений. А традиционное народное творчество! Уже на следующий год с момента открытия филиала (2001г.) на детском краевом конкурсе им. Кабалевского ансамбль «Гармония» под руководством Светланы Петровны получил 1-й приз, а солист ансамбля

Саша Фатикзянов – спецприз в номинации «Баян». А потом понеслось! Конкурсы, фестивали различных уровней – участие в них для ребят и их руководителя стало просто обязательным делом. Призовые места, дипломы, памятные подарки – закономерный итог всей проводимой работы с юными музыкантами.

Некоторые выпускники и до сих пор, навещая Светлану Петровну, не устают благодарить её, признавая при этом, что не состоялась бы в жизни даже просто как деловые люди, если б не увлечение музыкой. А оно и не удивительно, ведь для этого педагога все ребята – как родные. Я говорю это отнюдь не для красного словца, а потому что сама была тому свидетелем. Нынче, к примеру, Светлана Петровна работает с мальчишками, учениками 5-6 классов. Учатся ребята в Сызганке, живут в Тебеньках,

Иванково, Васькино. Привозит их из школы автобус, и они тут же бегом в клуб. В свою «музыкальную школу». А здесь их обязательно ждёт что-нибудь вкусненькое. Скажем, пироги, или блины, или другие какие постряпушки (в этом Светлана Петровна большая мастерица!) «Они ведь голодные после уроков, - говорит, - вот пусть подкрепятся, и за работу!..» А Даниил Мишин, Петя Николаев, Анатолий Михайлов и не только в будние дни занимаются, но и по субботам – с 10 и до 2-3 часов дня. А вот Даниил Александров пока «не в штате», но ему, как он говорит, очень хочется научиться на баяне играть! И мальчишка приходит сюда с ребятами каждый раз и терпеливо ждёт, когда Светлана Петровна, «отыграв программу» с учениками, принимает за его обучение. Комнаты для занятий у мальчишек повсюду: и в библиотеке, и в



зале, и в фойе клуба. То есть, каждый на своей территории, чтобы не отвлекали друг друга и не мешали сосредоточиться. Так она и снуёт от одного к другому, и как только не устаёт! Но, быть может, потому и не боится сцены ученики Светланы Петровны, поскольку зачастую здесь репетируют.

Скоро у ребят первый «выход в люди» - готовят концерт для бабушек и дедушек на День пожилых людей. За-

ранее переживают: как-то всё у них получится? А Светлана Петровна, конечно же, больше всех волнуется. На то она и учитель. Настоящий учитель, выносливости которого просто нет предела. Ведь помимо основных занятий она ещё успевает два раза в неделю приезжать в Суксун (аккомпанирует на уроках хореографии), управиться на собственном приусадебном хозяйстве, да мало ли иных неотложных дел у

сельского учителя! Но есть в жизни Светланы Петровны то, что не даёт падать духом, то, что как маячок, светит в пути, придавая сил идти дальше, давая жизненную энергию и способность во всём видеть только хорошее. Только доброе. Это музыка! Музыка, что звучит в душе. Музыка, с которой учитель идёт по жизни. Музыка, которую она учит любить, учит слышать, учит исполнять.

К 90-ЛЕТИЮ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКИ

Здесь каждому безмерно рады

О, наш читатель! Ты красив и строг,
И требователен ты и романтичен.
И в юбилей мы, подводя итог,
С любовью говорим: ты – личность!

Дорогие наши читатели, 2013 год – юбилейный для нас с вами. Нынче Суксунская центральная библиотека им. Д.Е. Васильева отмечает свой 90-й день рождения. Этот праздник сближает всех нас независимо от возраста, профессии, социального положения. Мы по праву можем гордиться своей библиотекой, её славной, богатой событиями историей, современными достижениями. Неизменным остаётся одно – это её читатели, пытливые, любознательные, всегда преданные книге.

Юбилейный год библиотеки наполнен интересными событиями: участие и победа во Всероссийском конкурсе библиотечных инноваций, участие в двух краевых проектах: «От технологии мира – к со-

данию служб посредничества в жилищной сфере», «Центры поддержки социальной информированности и гражданской активности людей «третьего возраста» в партнёрстве НКО и муниципальных библиотек». Проведение различных уличных акций: «Классная библиотека для классных людей», «Подари книгу другу», «Фестиваль уличных игр». Кроме того, встречи с интересными людьми Суксунского района, такими как В.М. Вяткин - в библиотеке прошла презентация его поэтического сборника, а также много других интересных мероприятий, посвящённых книге и чтению.

Накануне юбилея библиотекари по читательским формулярам проанализировали, кто же самый активный

читатель. Оказалось, что самая читающая бабушка – Зоя Витальевна Сенатырева. Самый молодой и активный читатель – Любовь Утёмова (учащаяся СОШ №2). Самая читающая семья – В.А. и Л.И. Беляевских. А самые «читающие» улицы – Кирова, Космонавтов, Бр. Чулковых, среди которых лидер – улица Кирова. А ведь именно здесь и проживал наш земляк Д.Е. Васильев, чьё имя сейчас носит наша библиотека.

Надеемся, что те, кто не успел записаться в нашу библиотеку и посетить мероприятия, с удовольствием станет активным их участником.

О.С. Сергеева,
директор МУ
«Суксунская ЦБС»

И не устанем снова повторять,
Что нет для нас иной награды,
Чем ваш внимательный и добрый взгляд.
Идите к нам! Мы каждому безмерно рады!

ЮБИЛЕЙ

Человек большого сердца

Все мы – бывшие ученики. И по прошествии лет с благодарностью вспоминаем своих учителей, которые открывали для нас большой и такой непростой мир.

Для нас таким вдохновителем всегда была Любовь Михайловна Кулаженко, которая на днях отметила свой «пятёрочный» юбилей. Это очень отзывчивый и доброжелательный человек, к тому же очень терпеливый. Мы до сих пор помним её уроки, на которых она учила нас мыслить, рассуждать, высказывая своё мнение. А когда дети видят, что их интересы дороги педагогу, они придут к нему с самыми сокровенными мыслями. И мы до сих пор поддерживаем связь с нашим бывшим

учителем, делимся бедами и радостями. Любовь Михайловна всегда даст дельный совет, порадует успехам. Мы желаем ей доброго здоровья, счастья, всего наилучшего. А также поздравляем с профессиональным праздником – Днём учителя!

Сегодня День учителя, Ваш праздник!

От всей души желаем долгих лет,

Удачи, вдохновения и счастья!

Спасибо Вам за знаний добрый свет!

С уважением бывший 9 в

ВНИМАНИЕ - ФОТОКОНКУРС!

Суксун читающий

В рамках мероприятий, посвящённых 90-летию Суксунской районной библиотеки, объявляется фотоконкурс «Суксун читающий», который будет проходить с 1 октября по 1 ноября.

Фотографии должны отражать номинации: «Посёлок с книгой», «Природа и книга», «Удивительные мгновения» (в последней номинации могут быть представлены фотоработы необычных ракурсов с книгой, курьёзы, содержащие элементы фотомонтажа и т.п.). Можно заявиться как в одной, так и нескольких номинациях, снимки могут быть как цветные, так и чёрно-

белые, количество фоторабот не ограничено.

Конкурсные работы можно предоставлять в электронном виде по электронной почте: bibliosuksun@yandex.ru с пометкой «Фотоконкурс» или печатной версии по адресу: п. Суксун, ул. Колхозная, 4 (районная библиотека).

По завершению конкурса в фойе библиотеки будет

организована фотовыставка «Суксун читающий», а фотоработы, признанные победителями конкурса, будут размещены на официальном сайте МУ «Суксунская ЦБС».

Авторы лучших работ будут награждены дипломами и памятными подарками, отмечены в районной печати и на сайте библиотеки.

В библиотеке вас с нетерпением ждут!

ПОМОЖЕМ РАЗЫСКАТЬ

Отзовитесь, земляки!

Просит помощи у жителей Суксунского района семья Л.В. Климовой из д. Медведево Кишертского района.

Людмила Валентиновна просит откликнуться её знакомых (или даже родственников) Анну Андреевну Золину, Зою Степановну Зо-

лину и Аркадия Ивановича Половникова. Живы ли они (кто-то уже в достаточно солидном возрасте), здоровы ли... Если кто-то из наших

земляков знает этих людей или об их местонахождении, просьба позвонить по телефону 3-22-52. С нетерпением будут ждать известий.

ДОСУГ

Снова поменяли город на суксунские просторы

Еще одно испытание выпало на долю воинов-интернационалистов 28 сентября текущего года. Именно на этот день было объявлено проведение в Суксуне стрелкового турнира, посвященного погибшему в Чечне нашему земляку Александру Никифорову, и именно с этой субботы небесная канцелярия дала добро на предстоящую осеннюю непогоду.

Олег Матвеев

Да разве ж ненастный день остановит таких боевых ребят, за плечами которых не одна «горячая точка», спецподготовка, прыжки с парашютами и просто непреодолимое желание встречи с братьями по оружию! Они в очередной раз оставили

своём обычном дресс-коде: на голове – пограничные, десантные береты, армейские фуражки, матросские пилотки. Соседи из Кишерти сегодня малочисленны. Председатель совета Сергей Бурцев с женой и его друг Игорь Белослудцев с семьёй. Зато они полны решимости быть во всём первыми. Прибывают

гости из Краснокамского района, подтягиваются наши ребята, а поскольку время поджимает, интернационалистов из Осы решаем встречать прямо на месте дислокации сегодняшних состязаний.

Перед выдвиганием традиции не изменяем. Слова приветствия перед участниками мероприятия произносит заместитель

главы администрации района Наталья Шарова, председатель союза ветеранов боевых действий Николай Булатов, его заместитель Сергей Щелконогов, бывший военком района Игорь Воловичев и другие.

Громкими аплодисментами встречают парни награждение медалями и почетными знаками своих друзей, сослуживцев, односельчан – губахинца Валерия Попова, жителя Краснокамского района десантника Юрия Винокурова, суксунца Николая Сысолятина. Не забыты и обязательные ритуалы всех мероприятий ветеранов локальных войн – минута молчания и возложение к обелиску гирлянды и живых цветов в память о тех, кто не вернулся с полей сражений.

Нынешний стрелковый

турнир решаем провести на новом месте. До форелевого хозяйства добираться в считанные минуты. Охранник Виктор Клоков руководит расстановкой техники, гости расходятся по периметру, и уже через мгновения слышатся восторженные крики. Многокилограммовые полуручные рыбины, словно акулы, разрезающие плавниками водную гладь, хоть у кого вызовут восторг, но соревнования по рыбалке сегодня еще будут, а впереди по маршруту всех ждет походная кухня, любезно предоставленная нам в эксплуатацию администрацией ОАО «СОМЗ». Возле неё с раннего утра суетятся мастера производственного обучения местного училища Татьяна Ситникова со своими помощниками, студентами третьего курса Аленой Желтышевой, Татьяной Ярушиной, Настей Виноградовой и Сашей Никифоровым. А в наряд к ним с утра назначен афганец Анатолий Ярушин.

По всей вероятности, хлопоты поваров сегодня не были пустыми. Уже по всему лагерю разносятся дразнящие запахи гречневой каши с говяжьей тушенкой. И вся наша гвардия удобно размещается в беседке, закрытой от пронизывающего ветра полиэтиленовой пленкой. Плотный завтрак с горячим душистым чаем делают своё дело. Настроение вмиг меняется, сыплются анекдоты, и тишину хмурого сентябрьского утра время от времени будоражат взрывы громкогоподобного заразительного смеха.

У каждой команды, а их сегодня – пять, своя стоянка, дымит свой костёр, и ответственные за кулинарные изыски уже готовят снедь, которая к завершению соревнований должна превратиться если не в амброзию, то по крайней мере, в нечто фантастическое.

Ребята из ЛУКОЙЛА, не мудрствуя лукаво, готовят мясо на барбекюшных решетках, что-то булькает в котелке у суксунцев, а наши старые знакомые – парни из Осы, как обычно, не размениваются по мелочам. Поскольку прибыли они из «рыбной столицы», то и яства свои делают в основном из представителей водных камских глубин: на закуску к крепким напиткам – «хе» из судака, а на более серьезную еду – запеченное мясо сома и филе из курицы в беконе. Забегая вперед, скажу, что осинцы и были лучшими в этом конкурсе. Их блюда пробовали не только члены жюри, но и



Мы помним друзей, что погибли в боях!

все участники сегодняшнего мероприятия. Мало того, отдельный приз за рыбное блюдо получил заместитель председателя комитета воинов-интернационалистов Дмитрий Гилев, кстати, выполнявший в своё время интернациональный долг в Чечне вместе с суксунцем Николаем Сысолятиным.

А пока главный судья соревнований Валерий Бабаев объявляет построение, на котором право поднять флаг турнира предоставляется прошлогодним победителям, ветеранам из Губахи.

Обговариваются все условия соревнований. Итак, в трёх стрельбах (из винтовки, пистолета по мишени, а также по «бегущему кабану») участвуют различные представители команды. Доба-

Осы Николая Ломовского. Из пистолета лучше всех бьёт кишертский афганец Игорь Белослудцев. Он же лидирует и в метании ножа.

Больше всех смешили в конкурсах парни из Пермнефтеоргсинтеза, но это им очков не прибавило. Правда, и в расстройстве не вошло! Да молодцы, что там говорить! Просто отдыхать уметь надо!

В перетягивании каната суксунцам не было равных! Чего стоил один Виталий Попов – человек-гора! Да и с рыбалкой нам повезло больше всех. Чеченец Сергей Кузнецов поймал двух форелей (как и положено по условиям конкурса) общим весом более одного килограмма.

Итак, после подведения итогов места распредели-

тмата. Отличились осинцы. А лидерами охотничьего турнира стали его хозяева, ведь, как говорится, в родном доме и стены помогают!

Все капитаны команд получили дипломы соответствующих степеней, кубки. Николай Булатов тут же вручил медаль «Ветеран войны в Афганистане» Анатолию Ярушину, находящемуся сегодня в наряде по кухне. Обладателями малых кубков стали лучшие спортсмены в том или ином виде состязаний. Призы от партии «Справедливая Россия» вручил ребятам Владимир Миронов. Татьяне Ситниковой и всем её помощникам достались утешительные призы в виде шоколадок и трехкратного «спасибо!» за вкусный обед от всех участников турнира.

Много было положительных и эмоциональных отзывов о самом турнире и о его организаторах, а губахинские парни подарили нашему председателю союза УБД свой приз – бронзовую статуэтку охотника.

Ребята много общались и слушали давно полюбившиеся песни в исполнении осинского барда Николая Ломовского и долго не хотели разъезжаться. И лишь неизбежность новых интересных встреч скрасила минуты расставания.

P.S. Организаторы и участники турнира от всего сердца благодарят главу администрации Суксунского района Александра Осокина, генерального директора ОАО «СОМЗ» Павла Третьякова, индивидуальных предпринимателей Вячеслава Попова, Владимира Никифорова, Валерия Китаева, Владимира Миронова, судейскую коллегию во главе с Валерием Бабаевым. Спасибо вам, друзья, за красивый и замечательный праздник!



Рыба - первые блюда, Будут в почести всегда!

вочный тур соревнований к стрельбе – метание ножа или поварской. Стрельбу судит Игорь Воловичев, «нож» – Юрий Винокуров, поварское мастерство – Татьяна Ситникова и все её помощники.

Идем на исходные позиции. Стреляем из пистолета. Пять выстрелов по мишени на расстоянии 10 метров. Ну не идет у мужиков стрельба! То ли калибр не тот, то ли боковой ветер относит в сторону лёгкие пули... А вот женщины стреляют неплохо. Из пневматической винтовки жена Николая Булатова Светлана выбивает больше очков, чем бойцы, бывшие в смертельных заварушках. Попадает в «семёрку» старшая дочь Николая Сысолятина, а он из трех протяжек кабана все «мажет». Дважды поражает мишень лишь Егор Ломовский, бывший десантник, сын «золотого голоса»

лись следующим образом. Пятое место завоевали ребята из ЛУКОЙЛА, 4-е по праву заняли губахинцы. У Осы и Кишерти было равное количество очков, поэтому они разыгрывали второе и третье место разборкой-сборкой ав-



Тяжела ты, доля судейская!



В прошлый год мы дали маху, Помнят все еще Губаху!

свои уютные городские квартиры и поспешили навстречу осеннему дождю, холодному ветру, навстречу суксунским просторам!

К 10 часам, как всегда, к памятнику погибшим воинам на площади Победы в Суксуне съезжаются участники турнира из многих городов и районов Пермского края.

Вот резко тормозит ЛУКОЙЛОВский автобус. Ребята из Пермнефтеоргсинтеза в нашем поселке не впервые. Пару лет назад они были здесь на первенстве по волейболу, но на подобное мероприятие решили только нынче, поэтому кроссовки на их ногах несколько не соответствуют программе состязаний. Лидеры прошлого турнира – парни из Губахи, видимо, решили марку держать до конца и прибыли в



Нынче, братцы, нелегко - Бьют винтовки в «молоко!»

УСЛУГИ

Ты будешь красивой!

Именно об этом мечтает едва ли не каждая женщина! И возраст тут совсем не помеха, ведь красота вне возраста. И уж если вы решили заняться собой – немедленно отправляйтесь в салон красоты к Людмиле Владимировне Вяткиной.

Салон расположен на горе Северной, в парикмахерской «Кудряшка». Представляют, как удобно: и причёска, и уход за собой в полном объёме – и бегать никуда не надо, два (а точнее – двадцать два!) в одном. Это образно о количестве процедур в салоне красоты,

ведь их здесь предостаточно.

Вот, скажем, лицо. Здесь вам и чистка лица механической (специальной ложечкой УНА), и пилинг, и массаж, и маска, а также окрашивание и коррекция бровей и ресниц. К тому же эпиляция шугаринг (сахарная) и эпиляция восковая.

А ещё мистимуляция лица и тела (коррекция фигуры, лечебные опорно-двигательного аппарата, восстановление после инсультов, инфарктов, травм, родов), лифтинг верхнего века, подтяжка (не хирургическая!), микро-токсовая терапия лица. Процедуры,

как видим, неопасные, но результат, как говорится, налицо! Ну а что есть что – хозяйка салона Людмила (на снимке) подробно и со знанием дела объяснит.

И даже предложит массаж тела по зонам: шейно-воротниковой, пояснично-крестцовой, грудного отдела, а при необходимости и конечностей. Массаж, кстати сказать, профессиональный, им занимается сама хозяйка салона, массажист с более чем 20-летним стажем.

Ну а если вы предпочитаете современные технологии – пожалуйста вам аппарат под названием электромиостимулятор. Как раз сейчас девушка Катерина пришла на вторую подобную процедуру (с целью удаления послеродовых растяжек и стимуляции мышц). Хозяйка салона обертывает Катерину эластичными поясами, подключает к аппарату и ... даёт нагрузку. Катерина озвучи-

вает ощущения, в связи с чем нагрузка корректируется по её желанию. «Полчаса – и словно в спортзале побывала!» – довольно сообщает девушка.

А для желающих – массаж с элементами мануальной терапии. Что это такое? А вот посетите салон – и узнаете сами!

Кстати, для любителей экстремальной косметологии предлагается процедура пирсинга любых частей тела. Даже языка!

Одним словом, салон красоты ждёт своих посетителей. Тем более, для постоянных клиентов действует дисконтная система скидок: после каждой 5-й процедуры массаж рук или стоп в подарок, а после каждой 10-й – шеи и зоны декольте. Тоже в подарок. А после 10-й процедуры по уходу за телом – бесплатный массаж лица.

И ещё. Если, к примеру, вас замаяли бородавки, шипицы, папилломы, пигментные пятна, бегом в салон. Удалят всё! Профессионально. Аккуратно.

Телефон
89082554854;
89091188458.



РЕКЛАМА

“ИМПЕРИЯ МЕХА”

У «Аслана» (на рынке) 10 октября ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ с 10 до 18 часов МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

* ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА

* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

СКИДКИ + ПОДАРОК

(ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ КРЕДИТА - ТОЛЬКО ПАСПОРТ)

Кредит
предоставляет
ОАО «ОТП Банк»
лицензия № 2766 от 04.03.2008г.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую **Анну Васильевну Никитину** поздравляем с юбилеем!
Без лишних слов, но от души
Сердечно поздравляем!
Здоровья, счастья, доброты
До сотни лет желаем!
Семья Аристовых

Дорогую **Нину Александровну Поспелову** поздравляем с юбилеем!
Плохой погоды вечно не бывает,
И пусть порою в жизни нелегко,
И не всегда судьба тебе послушна,
Живи красиво, вольно, широко.
Так пусть сегодня звонкий не смолкает смех,
И счастье льется пусть рекой,
Сегодня ты - счастливей всех,
Ведь это праздник твой и только твой!
Пусть друзья твои останутся с тобой,
Не покидают в трудную минуту
И просим мы – ты никогда не забывай,
Что в этой жизни ты всегда нужна кому-то!
Кусковы, Голицыны, Шляпниковы

Поздравляем с юбилейным
Днем рождения **Яночку Кускову!**
Кто среди всех нас милее,
И умнее, и добрее?
Ну конечно, это ты,
Королева красоты!
Будь такой всегда и вечно,
Неизменно, бесконечно,
С Днем рождения тебя!
Это мы, твои друзья!!!

Яночку Кускову поздравляем с 20-летием!
Доченька славная, добрая, милая!
Вечного счастья тебе и тепла,
Столько чудесного,
столько счастливого,
Сколько сама пожелаешь
ты б смогла!
Пусть будет жизнь у тебя безмятежная,
Полная радости, ласки, любви.
Самая чуткая, самая нежная,
В полном достатке на свете живи!
Мама и папа

Поздравляем с юбилеем старшего зятя
Виктора Ивановича Пономарева!
Тебе желаем мы здоровья и удачи,
Пусть рядом будут радость и мечта.
И пусть из всех мужских моральных качеств
В тебе сильнейшим остается доброта!
Теща, Черняевы, Возяковы, Дьяковы

Дорогого любимого папу, дедушку
Виктора Ивановича Пономарева
поздравляем с юбилеем!
Сказать «спасибо» - это мало,
Мы все в долгу перед тобой.
Дай Бог тебе здоровья, папа,
Желанье всей родни большой.
Твое тепло, твое добро,
Всегда оно нас окружает,
И станет на душе светло,
Когда твой праздник наступает.
**С любовью дочь, зять,
внуки Максим и Анастасия**

Дорогого мужа **Виктора Ивановича Пономарева** поздравляю с юбилеем!
Любимый муж, родитель нежный,
Опора наша и надежда!
Тебе желаю в день рожденья
Отличнейшего настроения.
Во всех делах благополучия,
Здоровья и надежд на лучшее!
С любовью жена

Любимого папу, дедушку, прадедушку
Аркадия Ивановича Суханова
от всей души поздравляем с юбилеем!
Рядом пускай остается везенье,
С легкостью чтоб все надежды сбылись,
Будет чудесным всегда настроенье,
Добрим здоровьем и солнечной жизнью!
Дети, внуки, правнуки

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

		Ночь	День
Воскресенье	6.10	-3	+2
Понедельник	7.10	0 ☁	+4
Вторник	8.10	+4 ☁	+7

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

За редактора - Олег Матвеев
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю РФ, г. Пермь,
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику в 12-00
Фактически в 12-00
Заказ № 5789. Тираж 3992
Цена свободная